
• feuille Canson A4 ou une simple feuille blanche  

• modèle du LOUP photocopié sur une feuille A4   

• crayon à papier, stylo rouge, + papier claque ou une règle / compas selon ce que vous 

choisirez dans la prochaine étape ! 

 

 

Etape 1 : poser le modèle du loup sur la feuille canson. A l’aide de la règle et du stylo rouge 

repasser sur les traits. Cela va marquer la feuille canson. Je fais repasser au stylo rouge pour 

que les élèves se repèrent et n’oublient pas de repasser certains traits. 

 

Etape 2 : Sur la feuille canson, repasser les marques au crayon à papier. La face droite du 

loup apparaît. 

 

Etape 3 varie selon les niveaux  :  

 

Niveau 1 : Prendre le modèle loup, le retourner et l’aligner le long de l’axe de symétrie. Puis 

marquer les traits et les repasser (de la même façon que l’étape 1). Vous pouvez aussi très 

bien utiliser du papier calque. 

 

 

 



Niveau 2 : Prendre le modèle loup, le retourner et le positionner en symétrie. Puis marquer 

seulement les nœuds (points d’intersection). Vous devez ensuite relier les points en utilisant 

l’axe de symétrie comme repère. 

 

 

 

 
 

 

 

 

Niveau 3 : Tracer les perpendiculaires de chaque noeud par rapport à l’axe de symétrie. Faire 

prolonger les droites. Reporter au compas les longueurs par rapport à l’axe de symétrie. Enfin, 

relier les noeuds en s’aidant de l’axe de symétrie. 

 

 

 

 

 



Etape 4 : Colorier le museau et les yeux au feutre noir. Choisir une couleur et peindre les 

« morceaux » du loup qui sont symétriques de la même couleur. Utiliser plusieurs nuances de 

la couleur choisie. 

 

Etape 5 : Repasser les traits au gros feutre noir. 

 

 


